



巴拿馬工場
吳必能、吳許真寧代禱信
2018年7月

1) 為巴拿馬聯合事工感恩及代禱：

- a) 為今年三月廿九至卅一日的巴拿馬華人教會受難節聯合退修會完滿結束感恩，參加者共有 1075 人（包括：中文部、西文部及兒童），共有 31 人決志信主（包括 4 人重新決志）、7 人願意全時間事奉、70 多人重申為主而活。請為他們禱告，求神帶領。
- b) 為六月四至八日本堂系列及宣道會合辦的英文營感恩，有約 160 位事奉人員及營友參加，50 位信主、52 位再次獻身要為主而活及 1 位奉獻要全時間事奉主，願神接納他們獻上的心願。



- c) 請為 Logos 福音船八月一至廿六日在巴拿馬的事工祈禱，現在我們負責八月十七日晚上的差傳聚會，求神使用講員及負責不同環節的弟兄姊妹。
- d) 請為今年十一月份藝人之家 5 位成員會到中南美洲多個國家包括巴拿馬巡迴佈道祈禱，求神使用也幫助我們知道如何安排細節。

2) 為巴拿馬基督教華人教會感恩及代禱：

- a) 教會今年主題「愛主更深，委身事主」，求神使我們的肢體可以在這方面有明顯的進步。
- b) 感謝神今年四月份的中西文翻譯訓練完滿結束，有 8 位肢體受訓，求神使用受訓的肢體。
- c) 感謝神五月六日（星期日）教會慶祝四十六週年，當日有 8 位肢體受浸，並數算過去四十六年神豐富的恩典。



d) 五月六日週年崇拜後，我與教會差傳部長岑執事，和加拿大國際差傳協會 6 位短宣隊員及牧者到麥德林短宣。為有 4 位新朋友決志信主感恩，現在麥德林的僑胞當中已經有 10 位基督徒，求神帶領，使教會可以在最短的時間內在當地植堂。今年九月及十一份計劃兩隊的短宣隊到當中跟進初信及繼續帶僑胞信主。



e) 為六月二至五日教會傳道部及夫婦團契一起舉行福音旅行團感恩，有 20 多位未信主的親友參加，當中 3 對夫婦現在經常參加教會聚會。今次是教會舉辦第四次的福音旅行團，計劃成為教會每年的一次活動。



- f) 感謝神！教會以前的代堂主任呂偉青牧師決定明年從加拿大回到巴拿馬，加入巴拿馬基督教華人教會教牧同工的團隊。求神使用他們，也為他們離開加拿大的安排及回巴拿馬的適應及安定祈禱。
- g) 為教會能找到一對年青牧者來牧養第二代的青年祈禱，求神預備一位愛主及愛人的牧者。
- h) 為牛口省基督教華人教會（本堂植堂）現在沒有傳道人祈禱，也為母堂少年團計劃 20 多位的青少年在八月三十一至九月三日到當中佈道及關心青少年事工祈禱。
- i) 大衛城基督教華人教會六月三日慶祝十六週年感恩，當日有成人及小童共 207 人參加聚會，有兩位肢體受浸。求神繼續使用大衛城的教會在當地向僑胞及當地人傳福音，也為教會提議傳道人按立牧師祈禱，願整個準備過程為何傳道夫婦帶來很大的幫助。



- j) 為已經自立多年的科朗教會沒有牧者祈禱。
- k) 為教會的同工能平安無事的度日，使我們可以專心以祈禱及傳道為事。
- l) 為教會建堂祈禱，一直不是很順利，曾談好的建築商因接到有更大的工程而退出，不與我們簽約。現在找到工程師，但卻因為教會其中一塊地沒有被免稅，而要延誤。不知是否魔鬼的工作或是我們未盡力，但我們主日學及星期六的中文學校，地方已經不敷使用，我們也有計劃在擴堂之後便有地方可以開始 Awana 事工。求神使建堂委員會的成員有聰明知道如何進行。



3) 為聖經學院：

- a) 現在有 4 位中文部的的神學生及 13 位西文部的的神學生 (除貝牧師的兒子是哥倫比亞人之外，其他都是第二代華裔)。求神親自裝備每一位學生，及每一位教授都可以有從神而來的話語來教授。



- b) 也請為神學生的靈命祈禱，求神保守祂要使用的人。今年有兩位西文課程的學生因紀律問題而需要停學。
- c) 為正在準備的 8 月份，一年一度獻身營祈禱。
- d) 為負責西文課程的小組需要跟進及執行前兩年的計劃及安排祈禱。
- e) 為學院在中南美洲多個國家的信徒領袖課程祈禱，也為我九月尾需要到墨西哥教書祈禱。

4) 自己及家人的祈禱事項：

- a) 請為我身體祈禱，金錢癬及濕疹未完全痊癒，晚上還是會因痕癢而醒來，求神完全醫治及加力使我們可以有美好的事奉。求神給我有美好的靈性，也求神帶領是否需要繼續進修，若是的話求神加力使我可以完成學業。
- b) 也請為我八月九日至十四會在美國洛杉磯領會祈禱，求神藉所準備的信息打動弟兄姊妹的心，可以愛主更多。也希望藉這機會探望九十六歲的媽媽。
- c) 吳師母除了患有青光眼外，也經常頭暈。
- d) 為女兒恩怡感恩。她已於七月中完成所有學業，並準備於八月三日在美國佛羅里達州立大學舉行畢業禮，也為她可以有 Summa Cum Laude 的成績感恩。請為她繼續祈禱，求神帶領她面前的路。
- e) 為大兒子啟斌可以完成他的論文而畢業祈禱，他現在正於秘魯短宣，求神讓他有美好的靈性，所行的都合神的心意。
- f) 小兒子啟智現在十三歲，求神幫助我們一家怎樣幫助他度過這個青春期階段。

吳必能

2018 年 7 月 27 日